
Информация по анкетированию ординаторов 2 года обучения по 

специальности «психиатрия» 

   Анонимное анкетирование ординаторов по специальности «психиатрия» с 

целью изучения удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин 

(модулей) и практик в ФГБОУ ВО Амурская ГМА.  

         Всего в опросе приняло участие 8 ординаторов. Анкета «Я - ординатор» 

включала в себя 20 вопросов, показывающие мнение ординаторов второго 

курса об организации обучения в ФГБОУ ВО Амурская ГМА. Вопросы 

касались многих тем, в частности, удовлетворенность качеством преподавания 

в ординатуре, материально-технической базы, на сколько полезна и доступна 

информация, а также удовлетворённость отношениями ординатора с 

деканатом, с другими подразделениями и преподавателями.  

Анализ результатов опроса ординаторов показал, что по 87,5% ординатора 

удовлетворены расписанием занятий в ординатуре, а также   удовлетворены 

проведением промежуточной аттестации. Анализируя материально-

техническое обеспечение учебного процесса в ординатуре, выявили, что 87,5% 

удовлетворены состоянием клинических баз, а по 75% удовлетворены 

состояние аудиторий для занятий, удовлетворены учебно-методическим 

обеспечением учебного процесса в ординатуре и также 75% удовлетворены 

информационным процессом. Далее ординаторы показали удовлетворенность 

качеством преподавания дисциплин. Удовлетворены качеством лекции и 

практическими занятиями по 87,5% человек и 87,5 организацией 

самостоятельной работой. Также было проанализировано качество 

организации практики и 87,5% ординатора удовлетворены. Далее ординаторы 

показали по шкале как они оценивают уровень своих знаний по специальность, 

и он составил в 37,5% отличный, в 37,5% хороший, в 25% удовлетворительный 

уровень. Несмотря на недостаточно большой процент оценки своих знаний 

ординаторы они дают высокую оценку (50%) качеству полученных знаний к 

уровню требований на современном рынке труда. Далее ординаторы показали 

удовлетворенность взаимоотношения с структурными подразделениями 

академии, преподавателями и между собой. Так, показали высокую 

удовлетворенность отношений ординаторов и сотрудников ФПДО (87,5%), 

ординаторов и заведующий кафедрой (87,5%), ординатор-преподаватель 

ординатор -военно-учетный стол (87,5%). Среди ординаторов также проведен 

опрос, чем чаще пользуются при подготовке к занятиям и выявили, что 87,5% 

пользуются интернетом, 75% учебными пособиями, подготовленные 

сотрудниками академии, 75% материалами лекций и 75% электронно-

библиотечной системой. Надо отметить, что реже используют учебную 

литературу в библиотеке (50%) и реже используют литературу на странице 



кафедры (50%). В завершении анкеты предлагалось ординаторам оценить, 

насколько они удовлетворены качеством преподавания в ординатуре в целом. 

Ординаторы в 87,5% удовлетворены полностью, в 12,5% частично. 

 


